©

NV G. DECONINCK —

Hoogmolenwegel 21

.= (056)604212 (51.).- Fax (056)600193

g/['.l\l TREKHAKEN - ATTELAGES -
\/ , 8790 Waregem - Belgia

ANHAENGERKUPPLUNG NR. 152 - AUDI COUPE QUATTRO '89-94

ZUSAMMENSTELLUNG

1
1

Anhangevorrichtung Nr. 152
Kugelstange T43 lange 360mm

mit Kugel dia. 50mm (*)
oder : Kugelstange T35
oder -: Kugelhalter-Eckestick mit Kugel N

4 Muttern mit Bolzen M12-35 (*)

4 Sicherheitsritzel dia. 12 (*)

5 Muttern mit Bolzen M12-30 (a)

4 Muttern mit Bolzen M10-35 (B) B

1 Mutter mit Bolzen M10-30 - (D)

1 Mutter mit Bolzen M10-50 (C) B

1 Erhoht Ritzel 60-16/23 (c) —

1 Ritzel 60-12 (D) D-Wert: 8,0

1 Montierstlick -g (B) ‘S’-Wert: 50

1 Montierstick -h (B) zul. Anhangelast: 1600

1 Montierstiuck -i i (a)

1 Montierstick -3 , (a)

6 Sicherheitsritzel dia 10 (B-C-D)

5 Sicherheitsritzel dia 12 (a) -

ANBAUANLEITUNG -

1. Stossfanger demontieren, Bekleidung und Reserverad wegnehmen.

2. Montiersticke -g und -h im Koffer montieren gegen Innenseite
~und -i und -j gegen Aussenseite von der Blechverstarkungen mit A
auf die vorgesehene Locher. Bei A zuerst Bolzen einschrauben.

3. Puinkte B kommen gegen die Karosserie ; diese Locher durchbohren
mit dia. 10,5mm ; C und D kommen gegen Grundplatte. Punkt C
durchbohren via Untenseite mit dia 10,5mm (zuerst Gummi weg-
nehmen). Danach die Bohrung in Untenplatte ergrossern bis 17mm
um das erhdht Ritzel montieren zu konnen. D durchbohren (dia
10,5) via Koffer.

4. Anhidngevorrichtung setzen gegen Hintenseite der Karosserie und
an B festmachen. Alle Bolzen fest anschrauben.

5. In Untenseite von dem Stossfanger ein Stuck ausschneiden um die
Kugelstange (*) montieren zu konnen.

6. Stossfidnger wieder setzen, Kugelstange (*) montieren und alles
fest anschrauben.

7. Stutzlast : 50 bis 75 kg

Zul. Zugbelastung : 1600 kg

—®
” J{L/:\O @
6




